



**FRANJEVAČKA CRKVA  
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU  
TJEDNE OBAVIJESTI**



GODINA III. broj 95 1. prosinca 2013.

**RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA**

Nedjeljom u 9, 11 i u 17 sati. Radnim danom u 17 sati. Ponedjeljkom nema sv. mise.

**1. NEDJELJA DOŠAŠĆA - U GODINI „A“**

**ISUS DOLAZI – ČEKAJMO!**



*Hajdemo radosno  
u Dom Gospodnji!*

*Obradovah se kad mi rekoše:  
„Hajdemo u Dom Gospodnji!“  
Eto noge nam već stoje  
na vratima tvojim, Jeruzaleme.*

*Onamo uzlaze plemena,  
plemena Gospodnja!  
Po zakonu Izraelovu  
da slave ime Gospodnje.  
Ondje stoje sudačke stolice,  
stolice doma Davidova.*

*Radi braće i prijatelja svojih  
klicat ću: »Mir tebi! «*

*Radi Doma Gospodina, Boga našega,  
za sreću tvoju ja ću moliti.*

Kako ćemo te tek moći prepoznati i dočekati kada dođeš kao Sin Čovječji u slavi? Hoćemo li te prepoznati? Jesmo li dovoljno budni da nam ne izmakne ta životna prilika? Ti nam čak daješ i neke upute, ali znamo li ih pročitati i budno čekati, bdjeti da te prepoznamo — prema onoj tvojoj: «Što ste učinili jednome od ove moje najmanje braće, meni ste učinili»? Želim čvrsto povjerovati da bih te čekao budno: ti si u svakom siromahu, u svakom bližnjem. Spašen, ljubavlju okružen čovjek — to je slava Božja, to si ti u slavi! Želim, Isuse, to vjerovati, da bih te mogao neprestano budno čekati, da ne bih bio kao nerazborit domaćin koji zbog nebudnosti dopušta da mu tat okrade kuću. Želim te čekati budno i prepoznavati neprestano, da bi i onaj naš posljednji, sudbonosni susret mogao biti u radosti. Ne želim ostati po strani, kao Noini suvremenici, ili kao oni koji će biti ostavljeni jer nisu znali dočekati Sina Čovječjega. Nauči me, Isuse, bdjeti, da bih te dočekao u radosti i slavi!

**fra Zvezdan**

### Liturgijska čitanja:

**Iz 2, 1-5-----Rim 13, 11-14-----Mt 24,37-44**

Današnjom nedjeljom, prvom Došašća, započinje nova crkvena liturgijska godina. Za kršćane to je nova godina spasenja, života, godina vjere i ufanja. Kroz ciklus jedne liturgijske godine Crkva nam želi predstaviti i ponuditi djelo spasenja u Kristu. Ovom dakle nedjeljom stupamo u jednu novu godinu, koja će nas kroz liturgijsko slavljenje malo po malo uvoditi u otajstva Kraljevstva Božjega.

Tko je čuo Božju riječ i prihvatio je, zna da je Bog ljubav te da dolazi ususret svome narodu da ga spasi.

Kršćanin zna da je Mesija, Krist već došao. On zna da je Uskrsli s nama i da nam život daje. On zna i vjeruje da će Gospodin ponovno doći da nam očituje kako je ljudska povijest imala smisla te da nas uvede u svoje vječno svjetlo. Doći će dan, dan Gospodnji, kad ćemo upoznati njegovu ljubav i smisao svoje ljudske sudbine. Tad će nestati suza i plača. Bog će sve učiniti novim. Taj dan je blizu svakome pojedincu a jednom će se ostvariti i za sav ljudski rod.

U toj vjeri stupamo u liturgijsko vrijeme koje se zove Došašćem. Crkva nas poziva na trodijelno življenje toga vremena:

Suživljavanje s generacijama ljudi, koji su prije Isusa Krista vapili za Spasiteljem. Taj je vapaj posebno vidljiv u objavljenim knjigama Staroga zavjeta, posebno proroka Izaije čiji tekstovi se najčešće čitaju u ovo vrijeme Došašća.

Suživljavanje s ljudima, koji u iskrenoj radosti kroz ove četiri nedjelje žele dočekati Božić. Zato je to vrijeme obraćenja srca, ispovijedi i usrdnije molitve, djelotvorne ljubavi prema bližnjima i otvorenosti za dobro. Sve u cilju, da blagdan Božića dočekamo spremno, sposobni da mir i radost poneseo drugima.

I konačno suživljavanje sa svim ljudima dobre volje u neprestanom nastojanju da se ostvari bolji svijet. Kršćani žive trajno došašće u iščekivanju drugog dolaska Kristova, kao krunu iščekivanja i vrhunac svih ostvarenja.

### IZ KATOLIČKOG KALENDARA

#### Utorak, 03. prosinca:

sv. Franjo Ksaverski, prezbiter.

#### Srijeda, 04. prosinca:

sv. Ivan Damašćanski, prezbiter  
i crkveni naučitelj.

#### Petak, 06. prosinca:

sv. Nikola, biskup.

#### Subota, 07. prosinca:

sv. Ambrozije, biskup i crkveni  
naučitelj.



U sakristiji se mogu nabaviti kalendari: džepni, zidni jednolisni i zidni sa 12 lijepih slika.

**NIKOLINSKO VEČE** – s kratkom priredbom i darovima svetog Nikole bit će za djecu i roditelje u subotu **7. prosinca u 17.30 sati** u samostanskoj dvorani pokraj crkve.

**UTORKOM** je neposredno prije svete mise redovita pobožnost na čast svetom Antunu Padovanskom.

**ČETVRTKOM** nakon svete mise je euharistijsko klanjanje.

**"CVIJET TREBA SUNCE DA POSTANE CVIJET, ČOVJEK LJUBAV DA POSTANE ČOVJEK"**

Phil Bosmans